

ПОЉОПРИВРЕДА И ШУМАРСТВО

ОРГАН САВЕЗА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ИНЖЕЊЕРА И ТЕХНИЧАРА ЦРНЕ ГОРЕ,
САВЕЗА ШУМАРСКИХ ИНЖЕЊЕРА И ТЕХНИЧАРА ЦРНЕ ГОРЕ И САВЕЗА ВЕТЕ-
РИНАРА И ВЕТЕРИНАРСКИХ ТЕХНИЧАРА ЦРНЕ ГОРЕ

ГОДИНА X

ТИТОГРАД 1964.

БРОЈ 1—2

Часопис „Наша пољопривреда и шумарство“ имао је у 1964. години — због реорганизације Привредне коморе СРЦГ која га је кроз протеклих 9 година издавала, а у вези с тим и због насталих финансијских тешкоћа — дужи застој у излажењу.

Као једини пољопривредно-шумарски часопис у Црној Гори, „Наша пољопривреда и шумарство“ постао је гласило свих оних организација и институција које су радиле на унапређивању ових привредних грана. Он је успио да окупи знатан број сарадника из читаве наше земље и, актуелношћу проблематике коју је третирао, стекао је углед код свих оних којима је намијењен.

Савез пољопривредних инжењера и техничара, Савез шумарских инжењера и техничара и Савез ветеринара и ветеринарских техничара, СРЦГ свјесни улоге коју један овакав часопис може да одигра у унапређивању пољопривреде и шумарства, преузели су на себе бригу око његовог даљег издавања. Часопис ће, почев од овог броја, носити назив „Пољопривреда и шумарство“.

Наш часопис ће моћи да одговори намјени само онда ако доспије у све заинтересоване организације, установе и друштва и ако што већи број произвођача, пољопривредних, шумарских, ветеринарских, економских и других стручњака буду на њега претплаћени и у њему сарађивали.

Повећањем броја претплатника донекле би се умањиле финансијске тешкоће око издавања часописа. Ранија претплата је била једна од најнижих за ову врсту публикација у нашој земљи. Жалимо што смо због поскупљења графичких и других услуга и материјала принуђени да за 1964. годину претплату нешто повећамо. Настојали смо, ипак, да и у том погледу часопис остане доступан што ширем кругу читалаца.

Издавајући овај први двоброј за 1964. годину, молимо наше читаоце да уваже разлоге који су проузроковали нередовно излажење часописа. Овим их истовремено позивамо на сарадњу и обнову претплате.

РЕДАКЦИЈА